

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

魏都区灞陵街道办事处有6条老街进行改造,其中2条正在施工 埋水管铺路面,装路灯便出行

本报讯(记者 郝晋文/图)7月8日,在延安路与华佗路交会处向北约100米路东魏都区灞陵街道办事处五郎庙社区一组巷子内,施工人员正在铺设混凝土路面。这是灞陵街道办事处今年实施提升改造的6条老街之一。该工程完工后,不仅方便附近居民出行,而且将解决该街道雨天积水问题。

当日9时10分,延安路与五郎庙社区一组主巷交会处,停靠着一辆大型商砼车。因五郎庙社区一组主巷相对狭窄,商砼车无法驶入,施工人员用两辆自卸式三轮车向里面运输混凝土。在该街道东头,6名施工人员穿着胶鞋、手拿工具将卸在地上的混凝土摊平,个别居民拿着铁锹等在一旁帮忙。

“看着破损的路面即将铺设一新,大家都非常高兴。”60多岁的五郎庙社区居民朱天霞说,她家院子位于五郎庙社区主巷一侧。因为平时有不少车辆通行,她家门前的路况不太好。排水沟年数已久,污泥淤积。加上个别地方盖板破损,每逢下雨天,街道里都会积水,给居民出行带来极大不便。

五郎庙社区居民刘根昌在施工现场帮忙。他是社区推荐的“监工”,协调施工单位与居民之间的关系。居民刘天聚房屋北侧原来是一个小菜园,清理后留有一片空地。“把这里也硬化一下吧,看着整洁!”刘天聚说。在刘根昌的协调下,施工人员把混凝土铺向那片空地……

在与五郎庙社区一组主巷交会的一个巷子入口,居民刘富安拿着工具清理地上的杂物。“政府出钱修路是为大



五郎庙社区一组主巷正在铺设混凝土路面。

家办好事,我们出点儿力不算啥!”刘富安说。

灞陵街道办事处项目办主任郑佚介绍,今年,灞陵街道办事处共有6条老街道被列入提升改造范围,分别是董庄社区东马庄主街道、董庄社区董碾路、孙庄篮球场南北巷、五郎庙社区一组主巷、周庄社区四组道路、周庄社区一组道路。目前,五郎庙社区一组主巷、董庄社区董碾路正在施工。另外4条街道已经完成招投标。根据安排,6条街道的提升改造预计8月中旬完工。

《许昌市2019年持续深化全国文明城市创建工作实施方案》提到,我

将实施“十大提升”行动,其中第八项是实施背街小巷、老旧庭院小区提升行动。灞陵街道办事处实施的6条老街道提升改造工程与此契合。

当日10时30分,董庄社区董碾路,排水管道已经铺设完成,施工人员正在垒砌雨水井。“惠民工程一定要严把质量关,真正让群众满意。”在现场查看施工情况的灞陵街道办事处主任吕益民说,五郎庙社区一组主巷全长220米,董庄社区董碾路全长175米。根据工程设计,施工人员铺埋了排水管道,增设了路灯,并铺设了混凝土路面。工程完工后,居民出行将更方便。

辞职后生育医疗费能否报销

王女士:我在市区一家单位上班,已经在单位交了4年医疗保险金。现在,我由于怀孕想辞职。请问,像我这种情况,生育医疗费能否报销?

市医保中心生育科工作人员:在单位缴满3年医疗保险金的失业人员,可以享受生育医疗费报销。报销方式为定额报销,顺产报销800元,剖宫产报销1800元。

能否申请法律援助

张女士:我于3年前离婚,儿子跟着我生活。3年来,前夫一直不愿意支付儿子的抚养费。我没有稳定的工作,一直经济紧张,能否申请法律援助?

市司法局工作人员:根据《法律援助条例》的相关规定,公民对下列需要代理的事项,因经济困难没有委托代理人,可以向法律援助机构申请法律援助:(一)依法请求国家赔偿的;(二)请求给予社会保险待遇或者最低生活保障待遇的;(三)请求发给抚恤金、救济金的;(四)请求给付赡养费、抚养费、扶养费的;(五)请求支付劳动报酬的;(六)主张因见义勇为行为产生的民事权益的。张女士可以申请法律援助。

值班记者 黄舒平

关于河南省职工职业道德建设 标兵个人推荐候选人的公示

根据《关于开展第十七届河南省职工职业道德建设评选表彰活动的通知》(豫工文[2019]51号)精神,许昌移动公司通过基层推荐、工会讨论决定,现将我公司河南省职工职业道德建设标兵个人推荐候选人情况予以公示。

李建伟,男,中共党员,1969年11月出生,回族,现任河南移动许昌市区分公司党支部书记、总经理。

公示时间为2019年7月9日至2019年7月15日。如有不同意见,请在公示期间以署名书面形式或来电来访的方式与许昌移动公司纪委联系反映。

电话:18803998860。

许昌移动公司
2019年7月9日

《上学有困难,“雷锋”来圆梦》后续

许昌雷锋爱心社团助学活动获上海一企业50000元支持

受资助贫困大学生名额增至20个

本报讯(记者 黄增瑞)6月21日,本报以《上学有困难,“雷锋”来圆梦》为题,报道了许昌雷锋爱心社团将资助10名家庭困难的应届大学生的事情。截至目前,已经有40余个贫困家庭报名。近期,许昌雷锋爱心社团将安排志愿者进行核实,最终确定受助对象。

7月8日,许昌雷锋爱心社团发起人刘冰对记者说,报名的有家长,也有学生。其中,建安区榆林乡石庄村的孙文龙今年从建安区三高毕业,高考分数为654分。孙文龙一家5口人,是建档立卡贫困户。他父亲早年去世,母亲孙

香粉在档发厂打工,姐姐患有血小板减少性紫癜,爷爷、奶奶都患有长期慢性病。

长葛市坡胡镇孟排村的赵山雨毕业于长葛市第一高级中学,高考分数为567分,父亲有冠心病不能干重活儿,姐姐在读大一,母亲去年做了腰部手术,家里经济困难。

“报名的家庭,大多数因病致贫,也有不少是单亲家庭。”当日,许昌雷锋爱心社团值班团长黄凯对记者说,前几天,尚仪文化传媒(上海)有限公司执行总裁康盼盼在网上看到信息后,与许昌

雷锋爱心社团取得联系,决定一次拿出50000元助学金,帮助许昌市10名家庭贫困的大学生。因此,许昌雷锋爱心社团今年将帮扶20名贫困大学生。

当日,记者联系到尚仪文化传媒(上海)有限公司执行总裁康盼盼。她说,他们公司是央视《信用中国》《信用档案》栏目的华东服务中心。她体会过考上大学没有钱读书的无助。“许昌雷锋爱心社团是一个信得过的公益组织,发起人刘冰入选了‘中国好人榜’。我们想和该组织长期合作,帮助更多需要帮助的人!”

小志愿者招募启事

许昌塔文化博物馆是国内首家以研究、收藏、展示塔文化为特色的专题性博物馆,作为青少年学习、成长的“第二课堂”,一直致力于培养孩子们对中国传统文化的热爱及对博物馆的关注。

为了丰富青少年的课外生活,让他们更加全面深入地了解许昌的历史文化,同时响应《志愿者服务条例》第二十九条“学校、家庭和社会应当培养青少年的志愿服务意识和能力”的号召,我馆社教部现面向社会公开招募小志愿者。如果你热爱中国历史,热心参与社会实践,并愿意贡献自己的力量,我

们欢迎你加入!

现将招募有关事项说明如下:

一、招募范围
7至14周岁本市在读中小學生30名。

二、招募要求

1.有较强的责任心,热爱文博事业,对历史、文化有浓厚的兴趣;2.普通话标准,口齿清晰,具备较好的语言表达能力及沟通能力;3.自觉遵守许昌塔文化博物馆各项规章制度;4.按照约定时间到馆服务,且保证暑假期间服务次数不少于4次。

三、小志愿者服务内容

为青少年游客提供主题展陈的讲解服务。

四、招募程序

1.报名时间:即日起至7月17日上午9时至11时30分、下午3时至5时30分。2.报名地点:许昌塔文化博物馆办公室(许昌市前进路与文峰路交叉口南)。3.报名方式:登录许昌塔文化博物馆官网(<http://www.xctwh.cn>)下载或现场领取报名表,报名时提供近期同底免冠1寸彩色照片2张。4.岗前培训及上岗:由许昌塔文化博物馆组织培训工作,培训结束后进行考核,成绩合格者方可上岗。

许昌塔文化博物馆
2019年7月9日

门面房出租

八一路老报社西邻有门面房出租,共3层,面积700平方米。有意者请联系赵先生(电话:13903999117)。